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THÔNG BÁO

Về việc bán đấu giá tài sản


     Căn cứ Bản án số 1950/2017/KDTM-ST ngày 11 tháng 9 năm 2017 của Tòa án nhân quận Bình Thạnh, thành phố Hồ Chí Minh

     Căn cứ Quyết định thi hành số 1239/QĐ-CCTHADS ngày 01/12/2017 của Chi cục Thi hành án dân sự Quận Bình Thạnh, Thành phố Hồ Chí Minh;

          Căn cứ Quyết định cưỡng chế thi hành án số 74/QĐ-CCTHADS ngày 16/5/2018 của Chi cục Thi hành án dân sự Quận Bình Thạnh, Thành phố Hồ Chí Minh;
Căn cứ chứng thư thẩm định giá 18140687/HCM ngày 16/7/2018của công ty cổ phần Giám định Thẩm định Sài Gòn;

Chi cục Thi hành án dân sự quận Bình Thạnh, thành phố Hồ Chí Minh đã ký hợp đồng bán đấu giá tài sản số 1810/2017/BĐGTS-THADS ngày 18/10/2017 với Công ty cổ phần tư vấn đấu giá bất động sản Việt bán đấu giá nhà và đất tại 451/10 Xô Viết Nghệ Tĩnh, phường 26, quận Bình Thạnh, thành phố Hồ Chí Minh.  


Chi cục thi hành án dân sự quận Bình Thạnh ủy quyền cho Công ty đấu giá Hợp danh bất động sản Việt bán đấu giá tài sản sau:


 1.Tài sản bán đấu giá :
 


Quyền sử dụng đất và tài sản gắn liền với đất tọa lạc tại  số 109 Đinh Bộ Lĩnh, phường 26, quận Bình Thạnh, thành phố Hồ Chí theo giấy chứng nhận quyền sử dụng đất số AO 266265 ( vào sổ cấp giấy số H11360) do Ủy ban nhân dân quận Bình Thạnh cấp được cấp nhật thay đổi chủ sở hữu ngày 07/8/2015 cho bà Bùi Thị Tấm, cập nhật biến động tài sản ngày 28/8/2015.

 
+ Lưu ý: 

- Đối với phần diện tích xây dựng  ngoài giấy phép và phần diện tích sàn xây dựng ngoài giấy phép, Người trúng đấu giá có trách nhiệm liên hệ với cơ quan nhà nước có thẩm quyền trong việc xin phép tồn tại, hợp thức hóa hoặc tháo dỡ theo quy định pháp luật về nhà ở. Mọi chi phí liên quan do Người trúng đấu giá chịu.
 
2.Tình trạng pháp lý tài sản :  Tài sản bán để thi hành án. 


Thuế, tiền sử dụng đất : Tiền sử dụng đất, thuế thu nhập cá nhân từ việc chuyển nhượng quyền sử dụng đất và tài sản gắn liền với đất (nếu có) được trừ vào tiền bán tài sản.


Đặc điểm tài sản: theo bản kê chi tiết tài sản đấu giá do Chi cục Thi hành án dân sự quận Bình Thạnh lập ( đính kèm).

3.Giá khởi điểm của tài sản : 
Viết bằng số: 14.005.554.000 đồng.
Viết bằng chữ: Mười bốn tỷ không trăm lẻ năm triệu năm trăm năm mươi bốn nghìn đồng.
Lệ phí trước bạ và các lệ phí khác (nếu có) phát sinh trong quá trình làm thủ tục chuyển quyền sở hữu, sử dụng đối với tài sản mua trúng đấu giá: Người mua được tài sản bán đấu giá có nghĩa vụ nộp theo quy định pháp luật.
4.Tiền đặt trước 20% giá khởi điểm: 2.801.110.800 đồng ( Hai tỷ tám trăm lẻ một triệu một trăm mười nghìn tám trăm đồng)

5. Thời gian, địa điểm xem tài sản: 

Từ ngày 08 đến ngày 10 tháng 8 năm 2018 tại nơi có tài sản: 109 Đinh Bộ Lĩnh, phường 26, quận Bình Thạnh, thành phố Hồ Chí Minh, trong giời hành chính.
6. Thời gian bán, tiếp nhận hồ sơ tham gia đấu giá và điều kiện, cách thức đăng ký tham gia đấu giá:

Người tham gia đấu giá mua hồ sơ và nộp hồ sơ tham gia đấu giá hợp lệ cho tổ chức đấu giá tài sản kể từ ngày niêm yết việc đấu giá tài sản cho đến ngày 17/8/2018 (trong giờ hành chính)
7.Tiền mua hồ sơ tham gia đấu giá: 500.000 đồng ( Năm trăm nghìn đồng)

8. Hình thức đấu giá: Đấu giá trực tiếp bằng lời nói tại cuộc đấu giá

9.Phương thức đấu giá: Phương thức trả giá lên 
10.Thời gian nộp tiền đặt trước: vào các ngày 15/8/2018, 16/8/2018 và 17/8/2018 theo thông báo về việc nộp tiền đặt trước của tổ chức đấu giá tài sản.
11. Thời gian, địa điểm dự kiến tổ chức cuộc đấu giá:

 Dự kiến vào hồi 9giờ 00 phút ngày 20/8/2018 tại Trụ sở công ty đấu giá Hợp danh bất động sản Việt, số 76 ( lầu 6) Cách Mạng Tháng Tám, phường 6, quận 3, Thành phố Hồ Chí Minh.
Tổ chức, cá nhân có nhu cầu mua đấu giá tài sản xin liên hệ và nộp đơn cho công ty đấu giá Hợp danh bất động sản Việt.


Mọi chi tiết vui lòng xin liên hệ: công ty đấu giá Hợp danh bất động sản Việt, địa chỉ: số 76 ( lầu 6) Cách Mạng Tháng Tám, phường 6, quận 3, Thành phố Hồ Chí Minh.

Chú ý: 
 Trước khi mở cuộc bán đấu giá 01 (một) ngày làm việc, người phải thi hành án có quyền nhận lại tài sản nếu nộp đủ tiền phải thi hành án và thanh toán các chi phí thực tế, hợp lý đã phát sinh từ việc cưỡng chế thi hành án, tổ chức bán đấu giá. Người phải thi hành án có trách nhiệm hoàn trả phí tổn thực tế, hợp lý cho người đăng ký tham giá đấu giá tài sản ( nếu có yêu cầu bồi thường thiệt hại). Mức phí tổn do các bên thỏa thuận, nếu không thỏa thuận được thì yêu cầu Tòa án giải quyết.
Các loại thuế: các bên liên quan có nghĩa vụ nộp theo quy định của pháp luật. Các bên có trách nhiệm cung cấp các giấy tờ chứng từ có liên quan đến tài sản được miễn thuế hoặc thu nhập tính thuế để công ty đấu giá Hợp danh bất động sản Việt kê khai nộp thuế kể từ ngày nhận thông báo này đến khi tổ chức bán đấu giá. Thông báo được tống đạt cho các bên đương sự biết để thực hiện.
Nay, Chi cục thi hành án dân sự quận Bình Thạnh thông báo cho Viện kiểm sát nhân dân quận Bình Thạnh biết để thực hiện chức năng kiểm sát, Ngân hàng nông nghiệp và phát triển nông thôn Việt Nam- chi nhánh Bình Tân, bà Bùi Thị Tấm theo dõi việc tổ chức bán đấu giá tài sản.

 (Lưu ý: Thông báo này thay thư mời tham gia đấu giá).



   CHẤP HÀNH VIÊN
Nơi nhận:







     (Đã ký và đóng dấu)
· Các đương sự;

· UBND phường  26
;
· VKSND Q.Bình Thạnh;

· Lưu.                                                                                  Triệu Thị Diễm Thúy           
